

安徽职业技术学院党史学习教育

简 报

第 32 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 22 日

省委教育工委高校党史学习教育第一巡回指导组 来学校检查指导

12 月 21 日上午，省委教育工委高校党史学习教育第一巡回指导组组长、省教育厅二级巡视员汤仲胜，巡回指导组成员王陶、张筱荣、徐凌子一行四人，来我校开展党史学习教育巡回指导工作。校党委书记李方泽，党委副书记、校长孙敬华，党委副书记、纪委书记郭淼，党委委员、副校长陈行，党委委员、体育健康学院院长马纯，党委委员、组织部部长杨林国出席会议。学校相关部门、机关党委、各党总支主要负责人及思政课教师代表、辅导员代表参加会议。会议由孙敬华主持。



督导组一行首先在李方泽及相关部门负责人陪同下，实地查看了学校校园快递综合服务中心、征兵工作“两站两服务”中心、学生食堂减少白色污染、倡导“绿色”服务等“我为师生办实事”实践活动项目现场。接着，督导组一行在学校行政楼 10 楼会议室召开了党史学习教育巡回指导工作汇报会。会上，学校马克思主义学院教师代表徐叶、俞海燕、方希、葛瑶、李祥和辅导员代表白花蕊、钟静、左皓等，分别结合党史学习教育和各自工作实际，详细汇报了党史学习教育主要做法、主要收获和感受、体会等。



李方泽代表学校党史学习教育领导小组,从党史学习教育带来新气象、党史学习教育主要做法、党史学习教育主要体会及坚持不懈加强思想理论武装等四个方面,详细汇报了学校党史学习教育开展情况。李方泽指出,党史学习教育开展以来,学校党委坚持高站位、高标准、高要求,认真按照中央和省委、省委教育工委党史学习教育工作部署,深入扎实开展党史学习教育,并努力把党史学习教育成效转化为推动学校事业发展的强大动力,各项事业发展呈现出新的气象:学校思想政治学习得到新加强、基层党组织建设不断强化、学校发展目标进一步明确、教育教学水平得到新提升、师资队伍建设跃上新台阶、科创服务能力得到新增强、综合办学条件得到新改善、师生精神面貌实现新转变,省委第七巡视组、省委教育工委领导先后对学校党史学习教育和学校事业发展给予了高度评价,新华网、中共中央宣传部党建网、中国教育报、安徽日报、安徽教育网、安徽经济网、中安在线、安徽教育信息等媒体先后多次对我校党史学习教育进行了宣传报道。

李方泽表示，下一步，学校将继续按照中央、省委和省委教育工委的工作部署，进一步统一思想，提高政治站位，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省第十一次党代会精神，不断在推进落实上下功夫，不断在振奋精神上下功夫，不断在创新方式方法上下功夫，不断在提升学习效果上下功夫，不断在引向深入上下功夫，不断在改进作风上下功夫，进一步凝聚学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的共识，进一步巩固和扩大党史学习教育成果，努力为学校高质量、跨越式发展提供强大的精神动力支撑，以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。



在仔细查看学校“我为师生办实事”实践活动项目现场和认真听取学校党史学习教育相关情况汇报后，汤仲胜对我校党史学习教育和学校事业发展等给予了充分肯定，并就进一步深化拓展党史学习教育提出具体指导意见：一是要衷心拥护“两个确立”，坚定践行“两个维护”。要不断拓展学习深度和广度，引导广大党员干部保持学的热情、干的劲头，自觉把思想和行动统一到全会精神上来。二是要持续强化理论武装，在学深悟透上下功夫。要切实加强党的十九届六中全会精神学习宣传，着力推动全会精神走进基层、走进师生，落地生根、开花结果。三是要坚定不移践行人民至上，在服务师生上见实效。要突出重点、着眼长远，积极出台一批务实有效的政策举措，不断完善办实事长效机制。四是要牢记初心使命，在推动发展上见真招。要将党史学习教育同破解发展难题、推动高质量发展结合起来，同全面加强党的建设、增强党组织创造力凝聚力战斗力结合起来，更好地解决实际问题、总结实践经验、推进中心工作。五是要扎实开展总结提升，鼓起广大师生奋进新时代的精气神。要按照中央的部署要求，把庆祝建党百年激发的爱党爱国爱社会主义热情传递下去，把全党全社会的精气神进一步振奋起来，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



马克思主义学院开展党的十九届六中全会精神专题学习会

为深入学习理解贯彻党的十九届六中全会精神，12月15日下午，马克思主义学院党总支在行政楼1227室举行党的十九届六中全会精神专题学习会，青年教师俞海燕作了题为“党的十九届六中全会精神解读”的专题报告，学院党总支副书记钱洁，行政负责人、组织员黄学文以及全体党员参会，学习会由钱洁主持。

会上，俞海燕围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，系统讲述了党百年奋斗“四个历史时期”的辉煌历程、实现的“四个伟大飞跃”和“三个理论飞跃”、取得的“十三个方面”历史性成就，并介绍了制定《决议》的重大意义和《决议》的显著特点以及对“十个明确”的丰富内涵进行了深刻阐述等。



黄学文表示，党的十九届六中全会是在重要历史时刻、重大历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议，既总结了历史经验，又对未来行动

起到了重要的指导作用。本次学习会是马克思主义学院学习贯彻党的十九届六中全会精神的一个重要环节，全体思政课教师要树立高度的政治责任感和使命感，深入学好、学深全会精神，用党的百年奋斗重大成就和历史经验武装头脑，培养堪当民族复兴重任的时代新人。

最后，钱洁在总结发言中指出，本次学习会主题鲜明、内容丰富，加强了学院全体党员对党的十九届六中全会精神的理解和把握，具有很强的指导性和启发意义。她强调，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务，要认真学习领会报告精神，切实把思想认识统一到全会精神上来，用全会精神凝聚共识、坚定信心，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

报：省委教育工委

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2021年12月22日